Six people — Bob, Bobbie, Rob, Robbie, Robert, and Roberta - are to be divided into two study
=" groups. The groups cannot have any person in common, and each group must contain at least one person. In

how many ways can this be done?
(USA Bay Area Math Meet, BAMM, Bowl Sampler)
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PN Un comitato di 5 persone deve essere scelto da un gruppo di 9. In quanti modi puo essere scelto, se Biff e Jacob

=" devono esservi compresi entrambi o essere entrambi esclusi, e Alice e Jane rifiutano di farne parte insieme?
(USA Harvard-MIT Mathematics Tournament)
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PROPRIETA  DEI  CoLFFICIENTI BINOHWALI

Formula di Stifel
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FoRHuA DEL BINoMIO DI NEWTON
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